
LARGE COIN AUCTION 
Sunday, January 28, 2024 @ 8:45 AM 
Kandiyohi Auction Center 
537 Pacific Ave Kandiyohi, MN on US 12 
 
1. 1928 PDS Buff .05 F 
2. 1913-P T-1 Buff .05 VG 
3. 1914-P Buff .05 VG 
4. 3-1939-S Jeff .05 
5. 1921-D Morg $ XF 
6. 1922 Peace $   AU 
7. 1934-D WL .50 
8. 1961-D Frank .50 AU 
9. 1889 IHC VF/FL 
10. 1903 IHC XF45 
11. 1956-D Linc .01 unc 
12. 1926 S.L. .25 G  
13. 1925 S.L. .25 G 
14. 13- 1955 Roos .10 
15. 5-Steel War .01 
16. 1909 GB Large one penny F 
17. 2- 2000 Bahamas coins AU 
18. 1925 GB 3 Pence .925 Silver 
19. 1935D German 5 Mauc XF 
20. 1936 Australia 1 Florin .925 Silver  
21. 1983 Can “Edmonton” Silver Proof $ 
22. 1985 Can “Nat. Parks” Silver Proof $ 
23. 1982 Can “Regina” Silver Proof $ 
24. 1983 Can “Edmonton ”Silver Proof $ 
25. 1917-D Merc .10 G 
26. 1925-S Merc .10 VG 
27. 1927-S Merc .10 VG 
28. 1936-D, 1937 D&S Merc .10 VG/F 
29. 1937-P Wash .25 VG 
30. 1943-P Wash .25 XF 
31. 1944 Wash .25 AU 
32. 1883 V .05 w/o cents F 
33. 1922-D Peace $ BU 
34. 1888-O Morg $ wear 
35. 1936-D WL .50 F 
36. 2-1937 WL .50 G 
37. 1965 Kenn .50 40% Silver 

38. 1957-P, 2-1958-D Linc .01 XF 
39. 1944,1945-D, 1953-D Linc .01 XF 
40. 1906 Barb .10 
41. 1962-D, 1963-D Roos .10 MS 
42. 6-Silver War .05 
43. 1919-D Merc .10 VG 
44. 1917-P Merc .10 VF 
45. 1926 P&D Merc .10    VG 
46. 1917-P Buff .05 VG 
47. 1923-S Buff .05    G 
48. 1934-D Buff .05 VG 
49. 1938-D Buff .05 VF 
50. 1949-D Wash .25 F 
51. 1948-S Wash .25 F 
52. 1954-S Wash .25 AU 
53. 2-1938-D, 2-1939-D Jeff .05 VF/XF 
54. 2-1938-S Jeff .05 XF 
55. 1921-D Morg $ XF toning 
56. 1921-S Morg $ AU 
57. 1933-S WL .50 VG 
58. 1939-D WL .50 VG 
59. 1964 Kenn .50 unc 
60. 1953-S Frank .50 XF 
61. 1985 Can Nat Parks Proof $ .50 Silver 
62. 1991 Can Frontenac Proof $ .50 Silver 
63. 1986 Can Vancouver Proof $ .50 Silver 
64. 1987 Can Davis Strait Proof $ .50 Silver 
65. 1979S  US Proof set 
66. 2005S State .25 Proof set 
67. 1987W $5 GOLD 0.24 Troy oz   
68. 1987S Proof Silver $ Constitution 
69. 2003 Nat Wildlife Silver medal salmon 
70. 2003 Nat Wildlife Silver medal Elk 
71. 1880-O Morg $ AU 
72. 1878 CC Morg $ F 
73. 1921-D Morg $ AU 
74. 1937-S WL .50 AU 
75. 1938-P WL .50 VG 
76. 1936-S WL .50   VG 
77. 1966 Kenn .50 40% Silver 
78. 1964-D Wash .25 AU 
79. 1976-D Bicent. Wash .25 MS63 



80. 1928BB $1 Silver cert Funny back 
81. 2003 $2 FRN XF 
82. 1934 $20 FRN Minneapolis CU 
83. 1935D $10 Silver cert 
84. 1934A $5 Silver cert F 
85. 1935A $1 Silver cert Hawaii 
86. 1996 $20 “Star” FRN  CU 
87. Bank of Zambia 5 Kwacha CU 
88. Central Bank of Bahamas $1 & $5 
89. 1984 Cav Jacques Cartier $ w/case 
90. 1971 Can British Columbia $1 
91. 1974 Can Proof $ Winnipeg Anniv. 
92. 1984 Can Proof $ Toronto .50 Silver 
93. 1986 Can Proof $ Vancouver .50 Silver 
94. 1885 Morg $ XF toned 
95. 1921-P Morg $ XF 
96. 1905-O Barb .50 
97. 1918-D WL .50 G 
98. 1941-D WL .50 VG 
99. 1944 Wash .25 XF 
100. 1942 Wash .25 XF 
101. 1912 GB one penny XF 
102. 1918 France 2 Franc .835 Silver 
103. 1919 GB one penny VF 
104. 1938D German 5 pfennig w/swastika 
105. 1944D Phillipines 10 Centavos .75 Silv 
106. 1846 GB 6 Pence .925 Silver 
107. 1940 Mexican 5 & 10 Centavos 
108. 1934 Hoover Vacuums medal 
109. 1880-S Morg $ AU toning 
110. 1910 2 ½ GOLD Indian AU 
111. 1918-S WL .50 VG 
112. 1916-P Merc .10 XF 
113. 1919-S Merc .10 VG 
114. 2-1929-D Merc .10 VG 
115. 2-1926-D Merc .10VG 
116.  1917-D Buff .05 VG semi Key 
117. 1913 T-1 Buff .01 XF 
118. 1913-D T-1 Buff .05 semi key F 
119. 1915-P Buff.05 F 
120. 1937-P Buff .05 AU/FH 
121. 2-1943-D, 1944-D Silver War .05 

122. 1941-D, 1949-S Jeff .05 unc 
123. 1971-D Ike $ BU 
124. 1972-D Ike $ BU 
125. 1923-S Peace $ AU 
126. 1890 CC Morg $ F 
127. 1922-D Peace $  F toned 
128. 1927 S.L. .25 G 
129. 1928 S.L. .25 F 
130. 1925 S.L. .25 wear 
131. 1945-D Linc .01 unc 
132. 1950-D Linc .01 unc 
133. Roll Can w/50  Silver .10 
134. 2 rolls Can .01 w/M.L. 
135. 20-Mexican un Peso 
136. Bag mixed World War coins 
137. Bag African coins 
138. 10 Wash .25 1937S & 40D 
139. 6-Frank .50 XF 
140. 6-1963-D Frank .50 
141. 8 mixed Silver .50 
142. 6-WL .50 
143. 1917-S Merc .10 VG 
144. 1923-P Merc .10 F 
145. 1931-D Merc .10 VG semi key 
146. 1924-D,1925-D Merc .10 VG 
147. 2-1921-P Buff .05 VG 
148. 1964 Kenn .50 BU 
149. 1883-S Morg $ F 
150. 1912 $5 GOLD Indian XF 
151. 5-2000 Sac $1 unc 
152. 1938-P WL .50 G 
153. 1963-D Frank .50 AU 
154. 1945 Wash .25 F 
155. 1964-D Wash .25 BU 
156. 1943-S Wash .25XF 
157. 1921-D Morg $ AU 
158. 1971-D Ike $ BU 
159. 1972-D Ike $ BU 
160. 1922 Peace $ AU 
161. 1890 CC Morg $ F 
162. 1938-D WL .50 Key date damaged 
163. 1900-O Barb .50 VG 



164. 1913-S T-1 Buff .05 G Key date 
165. 1914-P Buff .05 VG 
166. 1916-D Buff .05 
167. 1920-D Buff .05 VG 
168. 1918-S Merc .10 VG 
169. 1928-S Merc .10 small S 
170. 1931-P, 2-1931-S Merc .10 VG 
171. 1927 S.L. .25 F 
172. 1925 S.L. .25 G 
173. 1908-O Barb .25 
174. 1938 D&S Jeff .05 F/AU 
175. 2-1945-D Silver War .05 
176. 2-1945-S Silver War .05 
177. 2-rolls wheat cents 
178. 4-Silver .25 
179. 3-1964 Kenn .50 BU 
180. 10-assorted WL .50 
181. 1971 P&D Ike $ AU 
182. 1972 Jamaica $10 Sterling Silver 
183. 1923-D Peace $ AU 
184. 2003W Proof SE 
185. 1914-D 2 ½ GOLD Indian AU 
186. 1891-P Morg $ AU 
187. 1979-D Kenn .50 unc 
188. 1946 WL .50 F 
189. 1953-D Frank .50 VG 
190. 1942-D Wash .25 XF 
191. 4-Silver Wash .25 
192. 1913 T-1 Buff .05  XF/FH 
193. 2-1916-P Buff .05   F 
194. 2-1938-D Buff .05 VG 
195. 1926-S Buff .05 VG Key date 
196. 1931-S Buff .05 semi key 
197. 1920-S Merc .10 VG 
198. 1930-P&S, 1931-P Merc .10 G/VG 
199. 1920-S, 1927-S Merc .10 G/VG 
200. 1926 S.L. .25 G 
201. 1897-S Barb .10 semi key 
202. 1911-S Barb .10 
203. 1883 V .05 w/o cents 
204. 1896 IHC XF/FL 
205. 1890, 1895,1901,1907 IHC 

206. 1889,1896,1901,1906 IHC 
207. 1901 IHC AU/FL 
208. 1908 IHC XF/FL 
209. 1946 WL .50 XF 
210. 1951 P&D Frank .50 VG 
211. 1901-O Barb .50 G 
212. 1964-D Wash .25 BU 
213. 1959-D Wash .25 BU 
214. 1921-S Morg $ XF 
215. 1925-D 2 ½ GOLD Indian AU 
216. 1891 CC Morg $      VF 
217. 1882-S Morg $   VF 
218. 1937-S WL .50   F 
219. 1909 Linc .01 F 
220. 1950-D Linc .01 AU 
221. 1951-D Linc .01 unc 
222. 1956-D Linc .01 unc 
223. 1938 GB Half penny bronze XF 
224. 1884B Switzerland 10 Rappan C/N 
225. 1874 German 1 Markk,1943 3 Pence 
226. 1944 India 2 Annas brass/nickel (SM 4) 
227. 1940 New Zealand one penny XF 
228. $1 Token Menter Clothing Co. MI 
229. 1934 $1 Silver cert Funny back 
230. 1935F $1 Silver certCU 
231. 1934$1 “Star” Silver cert 
232. 1934C $10 Silver cert 
233. 1914 FRN $20 Horse blanket 
234. 1917$1 US Legal tender Horse blanket 
235. 1986 Can $100 22 Kt GOLD ½ oz 
236. Set w/5 Hawaii Coins 
237.  US set w/1987S Proof Silver $, 1987W  
GOLD Proof $5  
238. 1880 CC  Rev of 79  Morg $ F 
239. 1943-D WL .50 AU 
240. 1961 Frank .50 XF 
241. 2002D TN,2005D KS State .25 
242. 1944-D Wash .25 AU    
243. 1923 Peace $ AU 
244.1884-P Morg $ Key date wear 
245. 1908-D $5 GOLD Indian AU58 
246. 1921-P Morg $ AU 



247. 1964 Kenn .50 BU  
248. 1891 CC Morg $ VF+ 
249. 1886 T-2 IHC VG 
250. 1903,1904,1906, 2-1907 IHC 
251. 1895,1901,1903,1905 IHC 
252. 1908 IHC F 
253. 1926-S Merc .10 VG 
254. 1928-S Merc .10 Lg. S VG 
255.  1901 Barb .10 
256. 1914 Barb .10 
257. 1929 S.L. .25 VG 
258. 1928 S.L. .25 G 
259. 1963-D Frank .50 AU 
260. 1964 Kenn .50 BU 
261. 1929-D WL .50 G 
262. 1921-S Morg $ obv. toned 
263. 1978-S Ike Proof $ DCAM 
264. 1878 CC Morg $ F 
265. 1909  $5 GOLD Indian AU 
266. 1883-O Morg $ XF 
267. 1883 V .05 w/cents G 
268. 1914-S Buff .05 VG semi key 
269. 1921-S Buff .05   Key date 
270. 1913-P T-2 Buff .05 VF 
271. 1917,1918,1919-D Buff .05 G/VG 
272. 1894 IHC G 
273. 1900 IHC XF/FL 
274. 1864 IHC Pointed bust “L” VF Key date 
275. 1908 IHC F 
276. 1911-D Linc .01 G 
277. 1931-D Linc .01 F 
278. 1950-D Linc .01 AU 
279. 1949-S Frank .50 unc 
280. 1883-S Morg $ F 
281. 1911 2 ½ GOLD Indian AU 
282. 1881 CC Morg $ F 
283. 1921-S Morg $  XF 
284. 1889-O Morg $  F 
285. 1946-S WL .50  VF 
286. 1946-P WL .50 F 
287. 2016  ¼ oz GOLD S.L. cent unc 

288. 1967 Can Specimen se w/$20    
Confederate GOLD .5287 Gold 
289. 1916-D Obv VG Key date 
290. 1892 CC Morg $ VF30 
291. 1884-S Morg $ VG 
292. 1880-P Morg $ wear 
293. 1929-S WL .50 VF 
294. 1913 T—2 Buff .05  VF/FH 
295. 1919-S Buff .05 VG 
296. 1923-P Buff .05 F/FH 
297. 1925-P Buff .05 F+ 
298. 1940-DWash .25 VG 
299.  1944-D Wash .25 XF 
300.  1922 Peace $ 
301. 1949-D Linc .01 unc 
302. 1953-D,1957-D Linc .01  unc 
303. 1924-D,27-D,25,26 Buff .05 VG/F 
304. 19927 P&S,29-S,36-D Buff .05 VG/F 
305. 1922-S Peace $ 
306. 1922 Peace $ 
 
 
 
 
Ziemer Auction Service 
Mark Ziemer, Auctioneer 
320-354-4312 or 320-979-4044 
 


